

Звіт

Про повторне відстеження результативності дії регуляторного акта – рішення виконавчого комітету міської ради від 19.10.2012 № 690-1 «Про внесення змін в типовий договір на перевезення пасажирів автомобільним транспортом та затвердження вимог до бортових пристроїв громадського транспорту».

На виконання ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», управління транспорту та зв'язку міської ради здійснило повторне відстеження результативності регуляторного акта, з метою досягнення цим актом визначених цілей.

№	Зміст	
1.	Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується	рішення виконавчого комітету міської ради від 19.10.2012 № 690-1 «Про внесення змін в типовий договір на перевезення пасажирів автомобільним транспортом та затвердження вимог до бортових пристроїв громадського транспорту»
2.	Назва виконавця заходів з відстеження	управління транспорту та зв'язку міської ради
3	Цілі прийняття акта	Основними цілями державного регулювання є: - розвиток конкуренції, обмеження монополізму на ринку пасажирських транспортних послуг з метою вдосконалення якості надання цих послуг; - забезпечення якісного виконання перевезень та наявність працездатного GPS-обладнання сумісного з протоколом роботи системи моніторингу громадського транспорту м.Луцька.
4.	Строк виконання заходів з відстеження	з 19.10.2018 по 24.11.2018
5.	Тип відстеження	Повторне
6.	Методи одержання результатів відстеження	Статистичний метод на основі показників і даних, визначених під час аналізу впливу регуляторного акта, аналітичний метод (дані Системи моніторингу громадського транспорту)
7	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних	Аналізувалися показники щодо кількості суб'єктів господарювання на яких поширювалася дія регуляторного акта (заяви – звернення), а також звіти перевізників.
8.	Кількісні та якісні значення показників результативності	Пункти типового договору 2.2.2., 2.2.4., 2.2.5., 2.2.6., 2.2.10., 3.2. зазнали змін відповідно до рішення виконавчого комітету від 02.03.2016 №119-1» Про внесення змін в додаток 3 до рішення виконавчого комітету міської ради від 14.10.2010 № 659-1 «Про конкурси на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у м.Луцьку».

		<p>Кількість суб'єктів господарювання 2017 – 8, 2018 - 8</p> <p>Сума надходжень до бюджету, тис. грн. – 0.00</p> <p>Кількість скарг 2017 – 642, 2018 - 754</p> <p>Рівень поінформованості суб'єктів господарювання 2017- 2018 – 100%</p>
9.	<p>Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.</p>	<p>Впровадження порядку функціонування системи моніторингу роботи громадського транспорту та укладення ліцензійного договору з надавачем послуги моніторингу, забезпечення якісного виконання перевезень та наявності працездатного обладнання сумісного з протоколом роботи системи моніторингу громадського транспорту м. Луцька, увімкнення цього обладнання до виїзду з території підприємства чи місця стоянки і вимкнення після виконання транспортної роботи і заїзду на підприємство чи стоянку, а також своєчасна та в повному об'ємі оплата послуги моніторингу надає змогу підвищити якісний рівень надання послуг з перевезення пасажирів громадським транспортом.</p> <p>Прийняття рішення надало змогу забезпечити надання інформації щодо руху громадського транспорту.</p> <p>Регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначення цілей, результати реалізації його положень мають позитивну динаміку, він на даний час не потребує змін чи доповнень.</p>

Перший заступник міського голови

Григорій Недопад

Начальник управління транспорту
та зв'язку міської ради

В.П.Степанов